

邵陽市北塔區扎實開展安全檢查 切實築牢安全防綫



5月11日上午，邵陽市北塔區副區長楊香勇組織區應急管理局、區交通運輸局、區發改局、區消防大隊、相關鎮（街道）到轄區內開展安全生產專項檢查。

【中國新報】在邵陽美祥工藝品有限公司，檢查組一行深入企業生產車間，仔細檢查消防設施、應急通道等情況，詳細詢問企業負責人企業生產運行狀態、從業人員安全教育培訓情況，並對檢查中發現的安全隱患進行現場交辦。

在陳家橋中學前的道路隱患點，檢查組實地查看了大應公路交通安全隱患點路段整治情況。楊香勇指出道路交通安全關係到千家萬戶幸福安全，相關單位要以最快速度將防護欄安裝到位，防範安全事故的發生。

在邵陽恆遠混凝土有限公司，楊香勇詳細詢問了廠區管理情況，要求經營者嚴格落實安全生產主體責任，加強員工安全生產培訓，督促駕駛員不得超限超載，確保安全駕駛。同時，有關部門要加大對大貨車等重點車輛的監管和查處力度，全力防範貨車超限超載導致的交通事故。（通訊員 危素娥）

衡陽市地方志編纂室來汝城參觀交流



5月10日下午，衡陽市地方志編纂室副主任肖泓、張艷輝一行到汝城縣委黨史研究室（地方志編纂室）交流地方志編纂工作。郴州市地方志編纂室副主任李超輝等人陪同。

【中國新報】汝城縣委黨史研究室（地方志編纂室）相關負責人對衡陽市地方志同仁的到來表示熱烈歡迎。座談會上，雙方圍繞地方志資源開發利用、組織徵稿、年鑒編纂流程規範、框架設計、審查出版、編纂人員業務提升、年鑒編纂工作存在的主要困難和問題以及年鑒工作的發展趨勢和年鑒在服務黨委政府中心工作中的任務與作用等內容進行了深入的交流探討，並相互贈送了年鑒成果。



衡陽市地方志同仁表示，通過此次面對面的交流學習，獲益匪淺。衡、汝兩地地方志同仁表示將以此次交流學習為契機，取長補短，進一步加強業務學習，把握編纂標準，規範編纂流程，提升編纂質量，不斷推出更多的精品良鑒，更好地為經濟社會發展服務。

會後，一行人冒雨來到為紀念北宋理學鼻祖周敦頤而興建的汝城縣濂溪書院及有“湖南第一坊”之稱的汝城綉衣坊進行了實地考察。（陳小芬）